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4. Vacanla inseamnd cdldtorii. Ce obi;nuie;ti sd iei cu tine in bagaj? Scrie denumi-
rile a noud obiecte pe care Ie iei cu tine intr-o cdlStorie.

5. in fiecare cuv6nt s-a ascuns cdte un nume de baietel sau de fetitS. Scrie-l.

lon

6. Printre lucrurile pe care le folose;ti in timpul Iiber s-au ascuns gi cuvintele unei
propozifii. Descoperd propozilia gi numeroteazi ordinea cuvintelor.
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11. Une;te fiecare exerciliu cu cuvdntul corespunzdtor.

49 -28 21 +45

10. Descifreazd mesajul scris cu litere codificate. Scrie-|.

e ------>

m ---f
a ------>

b) 30;

i-X
c_>
!-

N!
__!

36+2O

JOACA 21

r ------>

u ------>

f ------>

12. $tiind ci fiecare imagine reprezinti intotdeauna acelagi numdr, gdse;te numS-
rul care trebuie scris, in dreptul fiecirei imagini.

43+€)=

13. Pe plajd, doud fetile adund scoici. Ele fac o grdmadi cu 90 de scoici. Dacd fie-
care fetild ddruiegte cSte 30 de scoici, c6te mai rdm6n in grdmada lor?

c) 40;

VAGANTA s6

a) 20;
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17. Bunicul are v6rsta formatd dintr-un numdr mai mare decdt 80 si mai mic decdt
90, cu cifra unitdtilor 4. Ce v6rstd are bunicul?

a) 82; b) Ba; cl 48; d) e4.

18. Un vapor are mai multe inciperi. Dacd la numdrul incdperilor pe care le are mai
addugdm 17, apoi scddem cel mai mic numdr impar format din 2 cifre, oblinem
26. Numdrul inciperilor este:

a) 19; bl 2o; c) 21; dl 22.

Vara, la munte ploui mai des. Picdturile de apd sunt nlulte. Coloreazd cu rotu
picdtura cu cel mai mare numdr gi cu albastru picitura cu cel mai mic numdr.
Care este diferenta dintre ele?

19.

J\\

al 54; b) 88; c) 90; d) e1.

20. Telecabina a efectuat azi doui calStorii cu c6te 19 cildtori de fiecare datd si o cd-
litorie cu 27 cdlStori. Cati calatori au urcat cu telecabina?

/

a) 59; b) 61; cl62; d) 6s.
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2. incercuie;te cuv6ntul potrivit pentru a completa urmitoarea propozilie:

- Tatd, ili mullumesc ci mi-ai aritat c6t de ........ suntem!

a) bogati;
b) prieteni;
c) siraci;
d) dugmani.

3. Cu ajutorul cuvintelor: auzul, la, vorbelor, fiului, tatil, siu, incremenit, rimase
se poate forma propozilia:

a) Tatal rdmase incremenit.
b) La auzul vorbelor tatdlui fiul rdmase incremenit.
c) La vorbele fiului tatdl rdmase incremenit.
d) La auzul vorbelor fiului sdu, tatdl rdmase incremenit.

4. Care este inlelesul cuvdntului inst5- ! 5. Care dintre urm5toarele cuvinte nu

rite din propozilia Tatdl unei familii I sunt formate din 3 silabe?
instdrite hotdri... ?

a) sdrace;

b) simple;
c) bogate;
d) cunoscute.

familii, instirite, hotiri cilitorie,
oamenii, sirace, acasi, intrebi

a) familii, hotari;
b) instarite, cildtorie;
c) oamenii, sdrace;

d) acasi, intrebS.

6. Ordon6nd silabele, descoperi c6teva dintre calititile bdiatului din textul dat:

7. Transcrie din text patru cuvinte care se termind cu litera i.
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11. Drumul din imagine e presarat cu o mullime de plante. incercuiegte-le numai
pe cele din zona de munte.

12. Alege varianta potrivitd ;i rezolvi fiecare problemd, dacd este posibil.

LTatal gi fiul au plecatin cdlStorie la ora 8;i au ajuns la destinatie seara. C6te
ore a durat cdlitoria? incercuieste varianta corectd.

a) Se poate rezolva astfel:
b) Nu se poate rezolva pentru cd:

Cei doi au petrecut la fermd o siptdmdni gi 3 zile. C6te zile au petrecut la

fermd?

a) Se poate rezolva astfel:
b) Nu se poate rezolva pentru c5:

13. Bdiatul s-a urcat pe cdntar cu un rucsac in m6nd gi c6ntarul indica 31 de kg. Dacd
ar fi pus rucsacul in spate, cdte kg ar fi indicat c6ntarul?

a) mai mulU b) mai pulin; c) la fel.


